

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 11.1. «Злочини проти основ національної безпеки»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	256 Національна безпека / ОПП «Національна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 4, Семестр: 8
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 10 годин / практичні – 20 годин
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра національної безпеки
Автор ОК	<b>Грушко Ірина Ігорівна</b> старша викладачка кафедри національної безпеки
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання безпекознавства, правознавства, основ держави і права, теорії національної безпеки
Що буде вивчатися	Поняття злочину та його основні характеристики. Поняття кваліфікації злочинів, її види, значення та методологічні основи. Поняття злочинів проти основ національної безпеки та їх кваліфікація. Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади. Посягання на територіальну цілісність і недоторканність України. Державна зрада. Колабораційна діяльність. Диверсія. Шпигунство. Перешкоджання законній діяльності Збройних Сил України та інших військових формувань. Відповідальність за вчинення злочинів проти основ національної безпеки
Чому це цікаво/треба вивчати	Мета навчальної дисципліни полягає у визначенні стану, тенденції та структури злочинів проти основ національної безпеки України в останні роки
Чому можна навчитися (результати навчання)	Згідно програми вивчення навчальної дисципліни студенти повинні: знати поняття та види злочинів проти основ національної безпеки, особливості їх кваліфікації, прослідкувати історичний розвиток кримінального законодавства стосовно злочинів проти основ національної безпеки

	України, а також особливості кримінальної відповідальності за злочини проти основ національної безпеки України
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу</li> <li>- Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями</li> <li>- Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення сфер національної безпеки і оборони держави</li> <li>- Здатність збирати, обробляти, оцінювати й аналізувати інформацію з різних джерел, використовувати методи обробки інформації, профілювання ризиків, використовувати програмне забезпечення для оцінки обстановки, прийняття рішень та оцінки ефективності діяльності органів влади у секторі безпеки й оборони</li> </ul>